
CONCEPTNOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING (ALV) 2024 
Datum: 21 maart 2024 
Aantal aanwezigen: 30 
 
AGENDA 
1. Mededelingen en rondvraag 
2. Voorstelrondje en instemmen met twee nieuwe bestuursleden, Caroline Neys en 
Moniek de Bakker (secretaris) 
3. Vaststellen conceptnotulen ALV 2023  
4. Jaarverslag 2023 
5. Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024 
6. Gebiedsvisie Schaarsbergen (instemming op initiatief actualisering) 
Toelichting: Schaarsbergen heeft een eigen gebiedsvisie. Doel is een visie in handen te 
hebben op basis waarvan Schaarsbergen nieuwe ontwikkelingen actief tegemoet kan 
treden. De vorige gebiedsvisie dateert van 2017. Er bestaat binnen de Dorpsraad behoefte 
aan een actualisering van de huidige gebiedsvisie. 
7. Interactieve sessie Wijkactieplan 2024-2026 
 
Ad.1 Mededelingen en rondvraag 
Theo Pieter de Jong (voorganger Dorpskerk Schaarsbergen) wil graag de Sint 
Maartenviering (november) nieuw leven inblazen en vraagt hier vrijwilligers voor. 
Belangstellenden kunnen zich bij Theo Pieter melden via 
dominee@dorpskerkschaarsbergen.nl 
 
Lidmaatschap 
Er is onduidelijkheid over het wel of niet lid zijn van de Vereniging Schaarsbergen. 
Als je jaarlijks minimaal € 1,00 lidmaatschap overmaakt naar de vereniging, dan ben je 
automatisch lid. Op de ALV is iedereen van harte welkom maar alleen leden hebben 
stemrecht. 
 
Gemeente Arnhem heeft in elke wijk in Arnhem een Team Leefomgeving. Een van de 
leden van team Leefomgeving Schaarsbergen is Timon Lammers, een intermediair tussen 
de gemeente en onze wijk. Hij is vanavond aanwezig. De voorzitter heet hem van harte 
welkom. 
 
Ad. 2 Voorstelrondje en instemmen nieuwe bestuursleden  
Met applaus is ingestemd met de nieuwe bestuursleden Caro Neys en Moniek de Bakker. 
Er is nog een vacature voor een vijfde bestuurslid.  
 
Ad. 3 Vaststellen conceptnotulen ALV 2023 
Goedgekeurd 
 
Ad. 4 Jaarverslag  
Waarvan akte 
 
Ad. 5. Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024 

mailto:dominee@dorpskerkschaarsbergen.nl


Financieel jaarverslag 2023 
Korte toelichting op aantal punten door penningmeester Marcel Brons 
1. Aantal leden dat bijdraagt is iets afgenomen. Dit zagen we vorig jaar ook al gebeuren. 
2. Eigen vermogen is toegenomen doordat er minder aanvragen zijn gedaan voor een 
bijdrage uit het dorpsbudget. 
3. Penningmeester wordt decharge verleend door de kascommissie bestaande uit George 
Pavel en Mijke van der Bent 
4. Kascommissie 2024: George Pavel en Mijke van der Bent 
 
Begroting 2024 
Korte toelichting door Marcel Brons (penningmeester) 
1. Voor wijksafari’s 2024 (georganiseerd door Springlevend) is € 800,00 aangevraagd. 
Eerstkomende safari is 13 april met een excursie naar Diogenesbunker. 
2. Zoals elk jaar wordt er gedoneerd voor de Koningsdag en de Kerstmarkt 
(georganiseerd door de Oranjevereniging).  
3. Dalende ledenbijdragen stoppen. Er worden tijdens de vergadering een aantal tips 
gegeven voor ledenwerving  
* Voorstel om in Dorpskrant een QR-code-lidmaatschap op te nemen voor directe 
betaling. 
* Folder maken met informatie over Dorpsraad Schaarsbergen en lidmaatschap voor in 
welkomstmap 
 
Er wordt een oproep gedaan voor vrijwilligers die kunnen helpen bij activiteiten of/en om 
zelf activiteiten te organiseren. 
 
Ad. 6 Gebiedsvisie Schaarsbergen (instemming op initiatief actualisering) 
De eerste gebiedsvisie zag in 2017 het licht nadat het plan was ontstaan om in Silva’s bos 
een 7-hoog wooncomplex te bouwen. Dit riep veel weerstand en vragen op.  Een groep 
bewoners van Schaarsbergen heeft het initiatief genomen tot het schrijven van een 
gebiedsvisie waarin een visie is vastgelegd over de gebiedsontwikkeling van 
Schaarsbergen, natuur, wonen, ondernemerschap en verkeer.  
Deze gebiedsvisie is inmiddels zeven jaar oud en kan, gezien ontwikkelingen en 
uitdagingen waar we voor staan (als maatschappij en wijk), een verjongingsslag 
gebruiken. De gebiedsvisie wordt gemaakt voor bewoners en door bewoners. 
 
De nieuwe gebiedsvisie willen we graag onder begeleiding van een deskundige laten 
uitvoeren. Deze deskundige weet hoe bewoners te betrekken bij dergelijke projecten en 
heeft ervaring met het schrijven van dergelijke rapporten. 
Mogelijke kosten begeleiding €10.000,--. De dorpsraad zou dit uit eigen middelen kunnen 
betalen en geeft daarmee ruimte om vrij te handelen.  
 
Dorpsraad vraagt aan de aanwezige leden een akkoord om de komende maanden te 
onderzoeken wat de kosten zijn van het schrijven van een nieuwe Gebiedsvisie.  
In juni zal de begroting tijdens een bewonersoverleg voorgelegd worden voor een 
akkoord.  
 
 



Vragen uit de zaal 
1. Ik vind het fijn dat ik vertegenwoordigd word bij de gemeente. Hoe verloopt dit? 

DRS: Wij checken vooraf bij bewoners (tijdens bewonersoverleg) naar hun mening over 
thema’s die spelen. Deze reacties nemen wij mee naar overleggen met gemeente, 
provincie of andere organisaties.  

2. Wat is de status van het document gebiedsvisie? 
DRS: Het is een werkdocument. De gebiedsvisie willen/kunnen we gebruiken als 
hulpmiddel bij behandeling van bepaalde thema’s die belangrijk zijn voor Schaarsbergen. 
Informatie over thema’s wordt opgehaald bij bewoners en gedeeld zodat een groep van 
bewoners hierover met elkaar in gesprek kan/ thema’s behandelen. 

3. Heeft bestaande gebiedsvisie geholpen bij ontstane situaties? Welke ruimte heeft 
deze gebiedsvisie in combinatie met ontwikkelde visies door gemeente en 
provincie? 

DRS: De gebiedsvisie vertegenwoordigt de algemene mening van de bewoners van 
Schaarsbergen over een aantal belangrijke thema’s en legt een basis voor DRS bij 
gesprekken met instanties.  Bij het ontwikkelen van deze gebiedsvisie wordt ook 
informatie opgehaald bij gemeente, provincie en defensie.  

4. In hoeverre is een heel nieuwe visie nodig? 
DRS: Het onderwerp wonen is een belangrijk onderdeel van de huidige Gebiedsvisie. De 
verwachting is dat in de (nabije) toekomst onderwerpen als natuur, recreatie en defensie 
veel meer de belangrijke speerpunten worden.  
 
INSTEMMING 
De vergadering stemt in met het voorstel om te onderzoeken wat de kosten zijn voor 
actualisering de gebiedsvisie. Tijdens een bewonersoverleg in juni wordt de begroting 
voorgelegd voor akkoord. 
 
Ad. 7 Wijkactieplan 
Naar aanleiding van de vraag van Team Leefomgeving om een wijkactieplan voor de 
komende twee jaar op te stellen willen we van de bewoners horen welke onderwerpen zij 
belangrijk vinden om aandacht aan te besteden voor de komende (twee) jaren.  
De opgehaalde informatie wordt verwerkt in een wijkactieplan 2024-2026 waarmee DRS 
en gemeente op kunnen acteren.  
In de ruimte hangen een aantal papieren waarop thema’s staan aangegeven. 
Thema’s zijn: verkeer, defensie, nabuurschap, natuur, bewoners. Per thema zijn twee 
speerpunten opgenomen. De aanwezigen worden uitgenodigd aan te geven welke drie 
speerpunten hun voorkeur heeft.   
 
Daarna is er tijd voor een drankje.  
 
 
Moniek de Bakker (met dank aan Marcel Brons) 
Secretaris Dorpsraad Schaarsbergen 
4 april 2024 
 
 


